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       Федерация Содействия Развитию АВТОспорта в составе группы компаний ООО «Дженерал Партс» (г. Тольятти), занимается разработкой, производством, реализацией  спортивных  сцеплений  к автомобилям отечественного и зарубежного производства . 
     Вся продукция сертифицирована и прошла испытания в НАМИ ,  отлично зарекомендовала себя  в условиях тяжёлой эксплуатации . Качество производимых сцеплений подтверждено установкой их на автомобили  заводской  командой ОАО «УАЗ» по Автокроссу и Ралли-Рейдам, а так же других экипажей и спортивных команд , в том числе участвующих в  "Шёлковом Пути" и Трофи-Рейдах от ВАЗа ,ГАЗа, УАЗа до иномарок , таких как ; Тойота , Дефендер ,Мицубиси,Судзуки  и др. 
      Высокий передающий момент, применение накладок  ведущих  мировых  производителей таких как  Raybestos и MIBA , выбор оптимальной жесткости демпфера ведомого диска или применение без демпферного варианта ,а так же надежность и отличные эксплуатационные характеристики позволили получить одно из лучших изделий, предлагаемых сегодня на рынке. 
    Предлагаем рассмотреть возможность взаимовыгодного сотрудничества  в области поставок  сцепления как со стандартными  накладками ,так и металлокерамическими  .По нашим разработкам или по Вашим чертежам или пожеланиям.
Для этого необходимо выслать на наш адрес параметры ведомого диска, марку автомобиля или двигателя с Вашими требованиями. И мы вышлем вам стоимость и сроки изготовления.
